

# Андижан станет центром подготовки спортсменов и тренеров



Принят план по привлечению молодежи к физкультуре и спорту, использованию спортивных сооружений, строительству новых спортивных объектов в отдаленных и труднодоступных кишлаках Андижанской области.

Во всех общеобразовательных школах региона откроют кружки по видам спорта, вызывающим интерес у молодежи. Министерство высшего и средне-специального образования и Министерство народного образования утвердят учебные планы и программы для учителей по ведению физкультурно-спортивных кружков, организуют научно-методическое обеспечение учебных курсов, обеспечат их квалифицированными кадрами, сообщает norma.uz.

Начиная с 2020-2021 учебного года, на заочном отделении Андижанского госуниверситета начнут готовить кадры по направлению образования «Спортивная деятельность». Также рассмотрят вопрос об открытии специальных заочных отделений по направлению физкультуры и спорта.

Выпускников образовательных учреждений по направлению физкультуры и спорта будут направлять на прохождение педагогической практики в вузы и средние специальные образовательные учреждения Андижанской области.

До конца 2019 года для Андижанской районной детско-подростковой спортивной школы на основе государственно-частного партнерства построят спортивное сооружение из сэндвич-панелей легких конструкций. За счет местного бюджета области закупят спортивные снаряжения и учебные пособия для организуемых спортивных кружков. В дальнейшем на эти цели будут выделять средства из Госбюджета.

Спортсмены, имеющие звания «Мастер спорта Узбекистана международного класса», почетные звания «Заслуженный тренер Республики Узбекистан» и «Заслуженный спортсмен Республики Узбекистан», станут советниками районных (городских) хокимов Андижанской области по вопросам физкультуры и спорта. Работать в этом качестве они будут на общественных началах.

До 2020 года будет составлен график встреч молодежи с известными узбекскими спортсменами,

чемпионами мира и Олимпийских игр.

***Источник***